

బరిలోకి దిగకున్నా విజేతలే



ఒక్క మ్యాచ్ ఆడకుండానే ఛాంపియన్స్

కెప్టెన్సీలో టీమిండియా విజేతగా నిలిచింది. ఈ జట్టులో యంగ్ స్టేయర్లు పాపిండ్ల సుందర్, రిషభ్ పంత్, అర్జున్ సింగ్లు కూడా టీమిండియాలోని 15వంద స్కోర్లలో ఎంపిక కలిగారు.

టీమిండియాతో పాటుగా, దుబాయ్ కు కూడా వెళ్లారు. కానీ, ఈ ముగ్గురికి టోర్నీలో ఒక్క మ్యాచ్ కూడా బరిలో దిగి వాళ్లు రావడం దీంతో టోర్నీలో ఒక్క గేమ్ ఆడకుండానే ఛాంపియన్స్ అయ్యారు. అలాగే అమెరికా, వెస్టిండీస్ వేదికగా గతేడాది టీ20 వరల్డ్ కప్-2024 జరిగింది. ఈ టోర్నీలోనూ భారత్ విశ్వవిజేతగా నిలిచింది. లెగ్స్పిన్లలో యుజ్వేంద్ర చావలా, సంజూ శాంసన్ కూడా ఈ జట్టులో సెలెక్ట్ అయిన వారితో ఉన్నారు. ఈ టోర్నీలో భారత్ తొలి మ్యాచ్ నుంచి ఓటమి లేకుండా దూసుకుపోయింది. దీంతో విస్వింగ్ కాంటినెంట్ ను మార్చి క్వీడ్లకు లేకపోవడం వల్ల చావలా, శాంసన్లకు ఆడి వాళ్లు రావడం. టోర్నీ మొత్తం అలాగే టెస్ట్ పరిమితం అయ్యారు. అలా వీళ్లు కూడా విశ్వవిజేతలు అయ్యారు. 2013 ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ టైటిల్ కు సంబంధించి

అవకాశం రాకపోవచ్చు. ఇలా ఒక్క మ్యాచ్ కూడా ఆడకుండానే ఛాంపియన్స్ అయ్యారు. ఈ టోర్నీలో బరిలోకి దిగకుండానే ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ-2025లో రోహిత్ శర్మ



ఇంగ్లండ్, భారత్ డ్వైపాక్షిక టెస్టుకు గుడ్ బై

న్యూఢిల్లీ: ఏడా ఇంగ్లండ్, భారత్ మధ్య జరుగుతున్న డ్వైపాక్షిక టెస్టు సిరీస్ కు స్వస్తి పలకాలని నిర్ణయించింది. ఈ ఏడాది జూన్ లో ఇంగ్లండ్ లో టీమిండియా పర్యటన జరగాల్సి ఉంది. అయితే ఈ సిరీస్ ఈ ఏడాది జరిగే అవకాశం కనిపించడం లేదు. ఇంగ్లండ్ గడ్డకు గడ్డకు మధ్య మున్సర్ లో అలిఖాన్ పటోడి ట్రోఫీ పేరు 1961 నుండి డ్వైపాక్షిక టెస్టు సిరీస్ మ్యాచ్ లు జరుగుతున్నాయి. అయితే ఈ ట్రోఫీకి గుడ్ బై చెప్పాలని ఇంగ్లండ్ అండ్ వేల్స్ క్రెకెట్ బోర్డు భావిస్తోంది. ఈ డ్వైపాక్షిక టెస్టు సిరీస్ ను 1961 నుండి 1975 మధ్య కాలంలో భారత్ జట్టు తరఫున 46 టెస్టులు జరిగాయి. దీన్ని రద్దు చేసి దానికి బదులుగా రెండు జట్ల మధ్య మరో సిరీస్ నిర్వహించే అవకాశాలు ఉన్నాయి. ఇక ఇంగ్లండ్ పర్యటన సమయంలో భారత్-ఇంగ్లండ్ జట్ల మధ్య 2024 నుండి క్రో-ఫోర్మ్ ట్రోఫీని నిర్వహిస్తున్నారు. ఇంగ్లండ్ పర్యటన సమయంలో భారత్-ఇంగ్లండ్ జట్ల మధ్య టెస్టు సిరీస్ 2007 నుండి పటోడి ట్రోఫీ పేరుతో జరుగుతోంది. భారత్ వేదికగా ఈ రెండు జట్ల మధ్య టెస్టు సిరీస్ ను 1951 నుండి భారత్ క్రెకెట్ కంట్రోల్ బోర్డు నిర్వహిస్తోంది. ఈవిధంగానే భారత్-ఆస్ట్రేలియా మధ్య విజెన్ ట్రోఫీతో సిరీస్ లు జరిగాయి. ఆ తర్వాత కొన్ని సంవత్సరాలకు విజెన్ ట్రోఫీని రద్దు చేసి, దాని బదులుగా రెండు జట్ల మధ్య రివల్యూషన్ ట్రోఫీ పేరుతో మరో సిరీస్ లు నిర్వహిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఆయా దేశాల మధ్య నాలుగు ట్రోఫీల టెస్టు సిరీస్ లు నిర్వహిస్తున్నాయి. ఇదే విధంగా భారత్-ఆస్ట్రేలియా మధ్య 1996 నుండి బోర్న్ గానాస్టర్ ట్రోఫీ, వెస్టిండీస్-ఆస్ట్రేలియా మధ్య 1960 నుండి ఫ్రాంక్ వారెల్ ట్రోఫీ, ఆస్ట్రేలియా-శ్రీలంక జట్ల మధ్య 2007 నుండి వార్న్-మురళీధరన్ ట్రోఫీ, న్యూజిలాండ్-ఇంగ్లండ్ జట్ల మధ్య 2024 నుండి క్రో-ఫోర్మ్ ట్రోఫీలను నిర్వహిస్తున్నారు.

మయామి ఓపెన్ లో.. జోకోవిచ్ ఫోర ఓటమి

న్యూఢిల్లీ: ప్రపంచ దిగ్గజం, సెర్బియాకు చెందిన నోవాక్ జోకోవిచ్ ఫోర ఓటమి ఎదురైంది. 2019 తర్వాత పాల్ గొస్ట్ మయామి ఓపెన్ ఎటివీ మాస్టర్స్-1000 సిరీస్ టెన్నిస్ టోర్నీలో తన కెరీర్ లో 100వ టైటిల్ సాధించాలని ఆశించి, పట్టుదలతో ఆడిన జోకోవిచ్ కు మర్యాదలేదు. ఈ టెన్నిస్ టోర్నీలో కేవలం రన్ నెట్ లోనే నిలిచాడు. చెక్ రిపబ్లిక్ కు చెందిన 19 ఏళ్ల జాకోబ్ మెనిషిక్ ఆధిపత్యం వహించి కనకపరి మోనార్స్ కు గట్టి పోటీ ఇచ్చాడు. 2 గంటల 3 నిమిషాల పాటు జరిగిన పురుషుల సింగిల్స్ ఫైనల్ లో మెనిషిక్ 7-6 (7/4), 7-6 (7/4) తో గతంలో ఆరుసార్లు మయామి ఓపెన్ ఛాంపియన్ గా నిలిచిన జోకోవిచ్ ను ఓడించి ఛాంపియన్ అయ్యాడు. 6 అడుగుల 4 అంకాలకు ఎత్తు, 83 కేజీల బరువు ఉన్న మెనిషిక్ 14 ఏప్రిల్ తో ఆడగోల్డ్ గాడు. ఇద్దరూ తమ సర్వీసులను ఒక్కోసారి కోర్టుగా, టైబ్రేకర్ లో మెనిషిక్ పై చేయి సాధించి తన కెరీర్ లో గొప్ప విజయాన్ని అందుకున్నాడు. విజేతగా నిలిచిన మెనిషిక్ కు 11,24,380 డాలర్ల (రూ.9 కోట్ల 61 లక్షలు) ప్రైవేటు సెలెక్షన్ పాటు, 1000 డాలర్లకి పాటు ఉన్న, రన్ నెట్ జోకోవిచ్ కు 5,97,80 డాలర్ల (రూ.5 కోట్ల 11 లక్షలు) ప్రైవేటు సెలెక్షన్ పాటు, 650 డాలర్లకి పాటు ఉన్న లభించాయి. ఈ విజయంతో మెనిషిక్ ఏటీపీ సింగిల్స్ ర్యాంకింగ్ లో ఏకంగా 30 స్థానాలు పురోగతి సాధించి కెరీర్ బెస్ట్ 24వ ర్యాంకింగ్ చేరుకున్నాడు.

ఐపిఎల్ రన్ రేట్ లో.. టాప్ ఫ్లైస్ లో ఆర్పీఐ సెకండ్ పాజిషన్ లో ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్

రేట్ +1.320 ఆర్పీఐ కంటే తక్కువగా ఉంది. మూడోస్థానంలో లక్నో సూపర్ జెయింట్స్ ఉంది. ఆడిన రెండు మ్యాచ్ లో ఒక గేలుకు ఒక ఓటమి రెండు పాయింట్లు సాధించింది. లక్నో రన్ రేట్ +0.963 ఇతర జట్ల కంటే మెరుగ్గా ఉంది. గుజరాత్ టైటాన్స్ రెండు మ్యాచ్ లో ఒక గేలుకు రెండు పాయింట్లు, +0.625 రన్ రేట్ తో నాలుగోస్థానంలో ఉంది.

పంజాబ్ కింగ్స్ ఆడిన ఒక మ్యాచ్ లో విజయం సాధించి ఐదోస్థానంలో ఉంది. ముంబై ఇండియన్స్ మూడు మ్యాచ్ లు ఆడగా రెండు ఓటమలు, ఒక గేలుకు ఆరోస్థానంలో ఉంది. చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ మూడు మ్యాచ్ లు ఆడగా, ఒక మ్యాచ్ లోనే విజయం సాధించింది. రెండు పాయింట్లు 0.771 రన్ రేట్ తో ఏడోస్థానంలో కొనసాగుతుంది. మొదటి మ్యాచ్ లోనే తారా స్మిత్ తో అవసరాలు పెంచేసిన సరైనట్లర్ జైవరాజ్, ఆ తరువాత రెండు మ్యాచ్ లోనూ దారుణంగా టైమ్ పాట్ అంది.

రెండు పాయింట్లు, 0.871 రన్ రేట్ తో 8వ స్థానానికి పడిపోయింది. రాజస్థాన్ రాయల్స్ ఒక గేలుకు రెండు ఓటములతో తొమ్మిదో స్థానంలో ఉంది. ఢిల్లీ డియర్స్ ఛాంపియన్ కోర్ట్ లా వెల్లెడైర్ల ఒక గేలుకు రెండు పాయింట్లు వట్టికలో చివరి స్థానంలో ఉంది.

ఆర్టిస్టిక్ స్టేటింగ్ ఛాంపియన్ షిప్ లో.. స్వర్ణాలతో రాణించిన జెస్సి రాజ్

న్యూఢిల్లీ: ఆర్టిస్టిక్ స్టేటింగ్ ఛాంపియన్ షిప్-2025లో భారత్ అమ్మాయి జెస్సి రాజ్ అద్భుత ప్రదర్శన కనపరచింది. ఆల్ రౌండ్ రికార్డింగ్ విభాగంలో స్వర్ణ, రజత, కాంస్య పతకాలతో ప్రపంచదేశాల్లో భారత్ కు గర్వించే తెచ్చింది. మార్చి 26వ తేదీ నుండి 31 వరకు టైవాన్ లో జరిగిన ఆర్టిస్టిక్ స్టేటింగ్ ఛాంపియన్ షిప్-2025 పోటీల్లో జెస్సి రాజ్ పసిడి పతకాలతో రాణించింది. ఈ పోటీల్లో జెస్సి రాజ్ 2 స్వర్ణ పతకాలు, ఒక రజతం, ఒక కాంస్య పతకాన్ని సాధించింది. సోలో డ్యాన్స్, కపుల్ డ్యాన్స్ విభాగాల్లో రెండు బంగారు పతకాలు లభించాయి. అలాగే పెయిర్ స్టేటింగ్ విభాగంలో వెండి, ఇన్ లైన్ స్టేటింగ్ విభాగంలో కాంస్య పతకం సాధించింది. ఈ సందర్భంగా టైవాన్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆర్టిస్టిక్ స్టేటింగ్ వైస్ చాంపియన్ వాంగ్ చేతుల మీదుగా ఈ పతకాలను జెస్సి రాజ్ అందుకుంది. కాగా జెస్సి రాజ్ అంద్రప్రదేశ్ కు చెందిన ఏలూరు జిల్లా దెందులూరులో 9వ తరగతి చదువుతుండటం విశేషం.

ముంబై, ఏప్రిల్ 1: దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్ సూచీలు భారీ నష్టాల్లో ముగిసాయి. అమెరికా ప్రతికార సులకాల భయాల మార్కెట్ సెంటిమెంట్ ను దెబ్బతీశాయి. ముఖ్యంగా బిటీ, బ్యాంకింగ్ షేర్లలో అమ్మకాలు ఒత్తిడితో సూచీలు భారీగా కుదలయ్యాయి. ఇండ్రాజిట్ సెన్సెక్స్ ఏకంగా 1400 పాయింట్లకు పైగా నష్టపోగా, నిఫ్టీ 23,200 మార్కు దిగువకు

సెన్సెక్స్, నిఫ్టీల భారీ పతనం

చేరింది. ఇన్వెస్టర్ల సందర్భం రూ.3.5 లక్షల కోట్ల క్షీణించి రూ.409 లక్షల కోట్లకు పరిమితమైంది. ఉదయం 76,882.58 పాయింట్ల వద్ద నష్టాల్లో ప్రారంభమై రోజంతా నష్టాల్లోనే కదలాడింది. ఇండ్రాజిట్ 75,912.18 పాయింట్ల వద్ద కనిష్టానికి చేరిన సూచి, చివరికి 1390.41 పాయింట్లు నష్టపోగా 76,024.51 పాయింట్ల వద్ద నిలిచింది. నిఫ్టీ కూడా 353.65 పాయింట్లు నష్టపోగా 23,165 పాయింట్ల వద్ద నిలిచింది. ఇండస్ ఇండెక్స్ బ్యాంకు, జోహాల్ మినహా మిగిలిన అన్ని షేర్లు నష్టాల్లో ముగిసాయి. హెచ్ఎస్ఎల్ టెక్నాలజీస్, హెచ్ఐఎస్ఎస్ బ్యాంకు, బజాజ్ ఫిన్ సర్వీస్, ఇన్ఫోసిస్, బజాజ్ ఫైనాన్స్ వంటి షేర్ల ప్రధానంగా నష్టపోయాయి. ప్రతికార కారణాలపై అమెరికా అధ్యక్షుడు డోనాల్డ్ ట్రంప్ ఏప్రిల్ 2న తుది నిర్ణయాన్ని ప్రకటించనున్న నేపథ్యంలో సూచీలు తీవ్ర ఒత్తిడిని ఎదుర్కొన్నాయి. దేశీయ బిటీ కంపెనీలకు అమెరికా నుండి ప్రధానంగా ఆదాయం వస్తుంది. అలాంటిది అమెరికాలో బిటీ కంపెనీలకు డిమాండ్ ఉండకపోవచ్చున్న అంచనాలతో బిటీ స్టాక్ లో

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 1: దేశీయంగా ఉత్పత్తి అయ్యే సహజ వాయువు ధరలను భారత్ రెండేళ్లలో తొలిసారిగా పెంచింది. ఏప్రిల్ 1 నుంచి ఎపిఎం (ఆప్టిమైజ్డ్ ప్రైసింగ్ మెకానిజం) గ్యాస్ ధరను 10 లక్షల ధర్మం యూనిట్లకు 6.50 ధరల నుంచి 6.75 ధరలకు పెంచినట్లు పెట్రోలియం, సహజ వాయువు పంపిణీ శాఖకు చెందిన పెట్రోలియం స్టాండ్ అండ్ అనాలిసిస్ విభాగం నోటిఫికేషన్ లో పేర్కొంది. అయితే అందులో నేనుగల గ్యాస్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ (ఓఎన్జిసి), అయితే ఇండియా లిమిటెడ్ లు నామినేషన్ ప్రాతిపదికన కేటాయింబిన క్షేత్రాల

వాణిజ్యం

సిఎన్జి ధరల పెరుగుదల

నుంచి ఉత్పత్తి చేసే సహజ వాయువును ఎపిఎం గ్యాస్ అంటారు. ఈ గ్యాస్ ను 'ఆప్టిమైజ్డ్ ప్రైసింగ్ మెకానిజం' వద్ద వినియోగదారులకు విక్రయిస్తారు. ఇంట్లో వంట అవసరాలకు సైపురు ద్వారా సహజ వాయువుగా ఈ గ్యాస్ ను సరఫరా చేస్తారు. ఆరోమైజ్డ్ అవసరాల కోసం కంప్రెస్డ్ నేచురల్ గ్యాస్ గా మారుస్తారు. ప్రభుత్వం రూపొందించిన టెక్నాలజీ అనుగుణంగా రెండేళ్లలో తొలిసారి ధరల పెంపును అమలుచేశారు. 2023 ఏప్రిల్ లో, దేశీయంగా ఉత్పత్తి అయిన సహజ వాయువు ధరలను మిలియన్ ధర్మం యూనిట్లకు 4 ధరల నుంచి గెరిష్టుగా 6.5 ధరలకు పరిమితి విధించారు. ధరల పెంపుకు కమిటీ నివేదికను బోధాధారల ఏప్రిల్ 2 ఒకటి నుంచి గతంలో కేంద్ర పెరిగింది. ఈ విషయాన్ని నేషనల్ ఫార్మా స్యూటికల్ ప్రైసింగ్ అథారిటీ (ఎన్ఎస్పిఎ) ప్రకటించింది. పెరిగిన వాటి జాబితాలో యాంటి బయోటెక్నో, పెయిన్ కిల్లర్లు, గుండె జబ్బులు, మధుమేహ నివారణకు ఉపయోగపడే మందులున్నాయి. టోక్ ప్రవ్యో ల్యూబ్ సూచి ఆధారంగా ప్రభుత్వం నుంచి ఎలాంటి

ముంబై, ఏప్రిల్ 1: దక్షిణ కొరియా కార్ల తయారీ దిగ్గజం కియా మోటార్స్ మార్చి నెల అమ్మకాల్లో 2.2 శాతం వృద్ధిని నమోదు చేసింది. దేశీయంగా, అంతర్జాతీయంగా డిమాండ్ పెరగడంతో ఈ వృద్ధి సాధ్యమైందని కంపెనీ పేర్కొంది. కియా గత నెలలో 2,78,058 వాహనాలను విక్రయించగా, గత యేడాది ఇదే నెలలో 2,72,011 యూనిట్లు అమ్మకాలు అయ్యాయి. దేశీయ అమ్మకాలు 2 శాతం పెరిగి 50,006 యూనిట్లకు చేరుకున్నాయి. విదేశీ అమ్మకాలు 2.2 శాతం

అమ్మకాల్లో కియా అప్..పాండయ్ డాన్

యూనిట్లు అమ్మకాలు అయ్యాయి. దేశీయంగా 0.9 శాతం వృద్ధి చెంది 63,090 యూనిట్లు విక్రయించినా, అంతర్జాతీయంగా అమ్మకాలు 2.6 శాతం తగ్గి 3,02,722 యూనిట్లకు పరిమితమయ్యాయి. ఒకే దేశానికి చెందిన రెండు కార్ల కంపెనీల అమ్మకాలలో ఇంత వ్యత్యాసం ఎందుకు కనిపిస్తోందనే దానిపై విశ్లేషకులు పలు రకాలుగా స్పందిస్తున్నారు. హిందూ పాత్ మోడల్ కార్ల అమ్మకాలపై దృష్టి పెట్టిన దని, కొత్త మోడళ్లను మార్కెట్లోకి తీసుకురావడంతో వెనుకబడి ఉందని అభిప్రాయపడుతున్నారు. దీనికి విరుద్ధంగా కియా మాత్రం సరికొత్త మోడళ్లను అమ్మకాల్లో విడుదలచేస్తూ వినియోగదారులను ఆకట్టుకుంటోందని, ముఖ్యంగా ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల తయారీపై దృష్టిసాధించడం కియాకు కలిసొచ్చే అంశం.

చేయ లేదు. ఈ కొత్త ఫీచర్ ను ఓపెన్ఎంబి గత వారం జిబిటి-4లో ప్రవేశపెట్టారు. దీని ద్వారా ఎలాంటి ఎక్స్టర్నల్ టూల్స్ అవసరం లేకుండా నేరుగా చాట్జిబిటి లోనే టెక్స్, యూజర్ ఫోటోలు అప్లోడ్ చేసి జీబిటిఎమ్ జనరేషన్ చేయ

60 నిమిషాల్లో 10 లక్షల మంది యూజర్లు

ర్యంలోని చాట్జిబిటి కేవలం ఒకే గంటలోనే 10 లక్షల మంది యూజర్లను సంబంధించినట్లు కంపెనీ నిఘా. శామ్ ఆల్ట్రాలో తెలిపారు. కంపెనీ జిబిటి ప్రారంభించిన ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ ఆర్ట్ న్యూడియో జీబిటి ఆదరణ పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో ఇలా చాట్జిబిటి వినియోగదారులు పెరుగుతున్నట్లు చెప్పారు. ఈ మేరకు ఆల్ట్రా తన ఎక్స్ ఖాతాలో ఈ విషయాన్ని పంచుకున్నారు. 26 నెలల క్రితం చాట్జిబిటి ప్రారంభించిన సమయంలో అత్యంత క్రేజ్ తో క్షణాల్లో ఈ ప్లాట్ఫామ్ వైరల్ అయి ఐదు రోజుల్లో 10 లక్షల మంది యూజర్లను సంబంధించు కున్నట్లు ఆల్ట్రా చెప్పారు. కానీ కొత్తగా ప్రవేశపెట్టిన జీబిటి న్యూడియో ద్వారా చాట్జిబిటి గతంలో కంటే మరింత వైరల్ అయి కేవలం గంటలోనే 10 లక్షల మంది యూజర్ల జేన్ ను సంబంధించింది వివరించారు. ప్రస్తుతానికి కంపెనీ మొత్తం వినియోగదారుల సంఖ్యను విడుదల

ఎస్బిఐ సేవల్లో అంతరాయం

800కంటే ఎక్కువ ఫిర్యాదులు వచ్చాయి. వార్షిక ముగింపు కార్యకలాపాల కారణంగా ఏప్రిల్ 1 మధ్యాహ్నం 1:00 నుంచి సాయంత్రం 4:00 గంటల వరకు ఇంటర్నెట్ బ్యాంకింగ్, యోఎస్ లైట్, యుపిఐ సేవల వంటి డిజిటల్

ముంబై, ఏప్రిల్ 1: స్టాక్ బ్యాంకు ఆఫ్ ఇండియా (ఎన్ఐఐ) కస్టమర్ల ఆన్ లైన్ సేవలలో సమస్య లను ఎదుర్కొంటున్నారని. వెబ్ సైట్ లో ప్యాన్ ఫ్యామ్ డౌన్ డెటెక్ట్ ప్రకారం, మంగళవారం ఉదయం 8:15 గంటలకు ఈ అంతరాయం ప్రారంభమైంది. 11:45 గంటలకు సమస్య తీవ్రమై సర్వీసులు అందుబాటులో ఉండవని, ఈ అంతరాయానికి క్షమించమని ఎన్ఐఐ తన ఎక్స్ ఖాతా ద్వారా వెల్లడించింది. డౌన్ డెటెక్ట్ ప్రకారం సుమారు 64శాతం మొత్తం

రేడా బొగ్గు వంటి సాంప్రదాయ శిలాజ ఇంధనాలకు ప్రత్యామ్నాయంగా వినియోగిస్తున్నారు. కార్లు, బస్సులు, ట్రక్కులు, ఆటోలకు సహజ వాయువును ప్రత్యామ్నాయం ఇవ్వడంకా సిఎన్జిని విస్తృతంగా వాడుతున్నారు. గ్యాస్ లోనే రేడా డిజిల్, పెట్రోల్ తో పోల్చి తక్కువ ఉద్దారాలు విడుదల చేస్తుంది.

900 ఔషధాల ధరల పెంపు!

ముందస్తు అనుమతి లేకుండా తయారీదారులు ఔషధాల ధరలను సవరించొచ్చు. 2023లో పోల్డ్ 2024 కేలండర్ సవరణలలో సమాచారం లేకుండా ప్రవృత్తులు ఆధారంగా, ఔషధ ధరలను గరిష్టంగా 1.74 శాతం వరకు ధరల పెరిగినట్లు ఎన్ఐపిఎ పేర్కొంది. సవరించిన ధరల ప్రకారం యాంటిబయోటిక్ ఆజిథ్రోమైసిన్ 250 ఎంజి ఒక్కో టాబ్లెట్ ధర రూ.11.87, 500 ఎంజి ధర రూ.23.97కు పెరిగింది. అమోక్సి సిలిన్, క్లొఫెనెక్స్ రియాసిడ్ కలిగిన యాంటిబయోటిక్ డ్రై సిరమ్ ధర గుండెబిల్లులకు సంబంధించిన ధరలను స్వల్పంగా పెంచి వాటి గరిష్ట తరమి తులను ఎన్ఐపిఎ తన వెబ్ సైట్ లో అందుబాటులో ఉంది.